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       ŚLĄSKI ZWIĄZEK PIŁKI NOŻNEJ 
 40-028 KATOWICE ul. Francuska 32   tel.  32 256-21-78;   32 256-43-25 

          e-mail: slaski@zpn.pl   *      www.slzpn. pl 

      KONTO: PKO BP I O/KATOWICE   Nr 97 1020 2313 0000 3502 0119 9827 

 
         Katowice, 15.11.2024 r. 

 

  Komunikat Komisji ds. Rozgrywek Śl. ZPN nr 17/2024 

 

I. KAMPANIA FIFA DOT. WSTRZĄSU MÓZGU 

 

Departament Rozgrywek Krajowych PZPN, w nawiązaniu do kampanii FIFA dot. 

wstrząsu mózgu (CL 1897_Global Awarness Campaign Concussion), w imieniu Zespołu 

Medycznego w załączeniu do komunikatu przesyła dokumenty z zakresu postępowania 

w przypadku wystąpienia urazu w języku angielskim oraz ich tłumaczenia na język 

polski: 

1) 2024 FIFA Protokół dot. wstrząsu mózgu (Grassroots) // 2024 FIFA Medical 

Concussion Protocol (Grassroots), 

2) 2024 FIFA Protokół dot. wstrząsu mózgu (Piłka profesjonalna) // 2024 FIFA Medical 

Concussion Protocol (Elite). 

 

W ramach kampanii informacyjnej Zespół Medyczny planuje poświęcić uwagę 

tematowi wstrząsów mózgu podczas tegorocznej Konferencji Medyczno-Sportowej 

w dn. 18.12.2024 r. oraz rozważa dystrybucję plakatów dot. wstrząsów mózgu. 

 

W razie pytań dot. poruszonego zagadnienia prosimy o kontakt z Zespołem Medycznym 

PZPN - zespol.medyczny@pzpn.pl  

 

II. WYKLUCZENIE Z ROZGRYWEK I ANULOWANIE WYNIKÓW 

 

Komisja ds. Rozgrywek informuje, że 14.11.2024 r. LKS Orzeł Pawonków po raz 

trzeci z własnej winy nie stanął do zawodów II Ligi Wojewódzkiej Juniorów grupy I 

północnej i został wykluczony z rozgrywek. 

 

LKS Orzeł Pawonków rozegrał mniej niż 50% spotkań i jego dotychczasowe wyniki 

zostały anulowane. 

 

III. WERYFIKACJE ZAWODÓW 

 

1. Komisja ds. Rozgrywek zweryfikowała nierozegrane zawody III ligi kobiet grupy 

III pomiędzy zespołami GKS GieKSa Katowice II – MUKS PS Kostrzyn nad 

Odrą z dnia 02.11.2024 r. jako WO 3:0, 3 punkty na korzyść GKS GieKSa 

Katowice II. 
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/Drużyna MUKS PS Kostrzyn nad Odrą zrezygnowała z rozegrania meczu./ 

 

Podstawa prawna: 

Przepisy w sprawie organizacji rozgrywek w piłkę nożną w Śl. ZPN - § 6 ust. 6 pkt 2 

 

2. Komisja ds. Rozgrywek zweryfikowała nierozegrane zawody IV ligi kobiet 

pomiędzy zespołami FC Skra Ladies Częstochowa II – LKS Tęcza Wielowieś 

z dnia 10.11.2024 r. jako WO 0:3, 3 punkty na korzyść LKS Tęcza Wielowieś. 

/Drużyna FC Skra Ladies Częstochowa II zrezygnowała z rozegrania meczu./ 

 

Podstawa prawna: 

Przepisy w sprawie organizacji rozgrywek w piłkę nożną w Śl. ZPN - § 6 ust. 6 pkt 2 

 

3. Komisja ds. Rozgrywek zweryfikowała rozegrane zawody V ligi grupy I 

północnej pomiędzy zespołami Zalchem Znicz Kłobuck – LKS Jedność 32 

Przyszowice (na boisku 2-0) z dnia 08.11.2024 r. jako WO 3:0, 3 punkty 

na korzyść Zalchem Znicz Kłobuck. 

/Drużyna LKS Jedność 32 Przyszowice przez pierwsze 45 minut grała bez 

polskiego zawodnika młodzieżowego./ 

 

Podstawa prawna: 

Regulamin rozgrywek o mistrzostwo V ligi w sezonie 2024/2025 - § 6 ust. 3 lit a) 

i b) w związku z Przepisami w sprawie organizacji rozgrywek w piłkę nożną                  

w Śl. ZPN - § 6 ust. 6 pkt 12 

 

4. Komisja ds. Rozgrywek zweryfikowała nierozegrane zawody II Ligi 

Wojewódzkiej Juniorów grupy I północnej (A1 - 2006) pomiędzy zespołami LKS 

Orzeł Pawonków – APN Siemianowice Śląskie z dnia 10.11.2024 r. jako WO 0:3, 

3 punkty na korzyść APN Siemianowice Śląskie. 

/Drużyna LKS Orzeł Pawonków nie stanęła do zawodów./ 

 

Podstawa prawna: 

Regulamin rozgrywek w kategorii A1 w sezonie 2024/2025 - § 7 ust. 2 w związku 

z Przepisami w sprawie organizacji rozgrywek w piłkę nożną w Śl. ZPN - § 6 ust. 6 

pkt 2 

 

5. Komisja ds. Rozgrywek zweryfikowała nierozegrane zawody II Ligi 

Wojewódzkiej Juniorów grupy I północnej (A1 - 2006) pomiędzy zespołami LKS 

Orzeł Pawonków – Bytomski Sport Polonia Bytom z dnia 14.11.2024 r. jako WO 

0:3, 3 punkty na korzyść Bytomskiego Sportu Polonii Bytom. 

/Drużyna LKS Orzeł Pawonków zrezygnowała z rozegrania meczu./ 

 

Podstawa prawna: 

Regulamin rozgrywek w kategorii A1 w sezonie 2024/2025 - § 7 ust. 2 w związku 
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z Przepisami w sprawie organizacji rozgrywek w piłkę nożną w Śl. ZPN - § 6 ust. 6 

pkt 2 

 

LKS Orzeł Pawonków po raz trzeci z własnej winy nie stanął do zawodów 

i został wykluczony z rozgrywek. 

 

6. Komisja ds. Rozgrywek zweryfikowała rozegrane zawody II Ligi Wojewódzkiej 

Juniorów grupy południowej (A1 – 2006) pomiędzy zespołami LKS Drzewiarz 

Jasienica – TS Koszarawa Żywiec (na boisku 4-0) z dnia 10.11.2024 r. jako 

obustronny walkower. 

/W drużynie LKS Drzewiarz Jasienica wystąpił zawodnik, który nie był 

uprawniony do gry w tym meczu po rozegraniu wcześniej całego meczu w III lidze 

A1 i nie minęło 48 godzin od zakończenia pierwszego meczu innej drużyny klubu - 

8 listopada o godz. 17:00 zawodnik rozegrał 90 minut w meczu III ligi A1 LKS 

Zapora Wapienica - LKS Drzewiarz Jasienica. Z kolei 10 listopada o godz. 9:00 

w meczu II ligi A1 LKS Drzewiarz Jasienica - TS Koszarawa Żywiec zawodnik 

wszedł na boisko w 50. minucie. 

 

W drużynie TS Koszarawa Żywiec wystąpił zawodnik, który nie był uprawniony do 

ww. rozgrywek./ 

 

Podstawa prawna: 

Regulamin rozgrywek w kategorii A1 w sezonie 2024/2025 – § 13 ust. 7 w związku 

z § 9 ust. 1 pkt 2 i Przepisami w sprawie organizacji rozgrywek w piłkę nożną               

w Śl. ZPN - § 6 ust. 6 pkt 4 i ust. 8 

 

7. Komisja ds. Rozgrywek zweryfikowała nierozegrane zawody Śląskiej Ligi 

Juniorek U-18 pomiędzy zespołami KS SWD Wodzisław Śląski – KKS Polonia 

Tychy z dnia 30.10.2024 r. jako WO 0:3, 3 punkty na korzyść KKS Polonia 

Tychy. 

/Drużyna KS SWD Wodzisław Śląski zrezygnowała z rozegrania meczu./ 

 

Podstawa prawna: 

Przepisy w sprawie organizacji rozgrywek w piłkę nożną w Śl. ZPN - § 6 ust. 6 pkt 2 

 

8. Komisja ds. Rozgrywek zweryfikowała przerwane zawody Śląskiej Ligi Juniorek 

U-18 pomiędzy zespołami KS SWD Wodzisław Śląski – UKKS Katowice 

(na boisku po 20 minutach 0-3) z dnia 06.11.2024 r. jako WO 0:3, 3 punkty 

na korzyść UKKS Katowice. 

/Drużyna KS SWD Wodzisław Śląski została zdekompletowana w 20. minucie 

spotkania./ 

 

Podstawa prawna: 

Przepisy w sprawie organizacji rozgrywek w piłkę nożną w Śl. ZPN - § 6 ust. 6 pkt 6 
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9. Komisja ds. Rozgrywek zweryfikowała nierozegrane zawody Śląskiej II Ligi 

Juniorek Młodszych U-16 (B2) pomiędzy zespołami BTS Rekord Bielsko-Biała – 

MLKS Woźniki z dnia 30.10.2024 r. jako WO 3:0, 3 punkty na korzyść BTS 

Rekord Bielsko-Biała. 

/Drużyna MLKS Woźniki nie stanęła do zawodów./ 

 

Podstawa prawna: 

Przepisy w sprawie organizacji rozgrywek w piłkę nożną w Śl. ZPN - § 6 ust. 6 pkt 2 

 

10.  Komisja ds. Rozgrywek zweryfikowała nierozegrane zawody Śląskiej II Ligi 

Juniorek Młodszych U-16 (B2) pomiędzy zespołami KS SWD Wodzisław Śląski – 

Diamond Academy Rogoźnik z dnia 10.11.2024 r. jako WO 3:0, 3 punkty 

na korzyść KS SWD Wodzisław Śląski. 

/Drużyna Diamond Academy Rogoźnik zrezygnowała z rozegrania meczu./ 

 

Podstawa prawna: 

Przepisy w sprawie organizacji rozgrywek w piłkę nożną w Śl. ZPN - § 6 ust. 6 pkt 2 

 

11.  Komisja ds. Rozgrywek zweryfikowała rozegrane zawody II Ligi Wojewódzkiej 

Młodzików grupy południowej (D1 – 2012) pomiędzy zespołami Juventus 

Academy Piekary Śląskie – GKS GieKSa Katowice II (na boisku 3-0) z dnia 

03.11.2024 r. jako WO 3:0, 3 punkty na korzyść Juventusu Academy Piekary 

Śląskie. 

/W drużynie GKS GieKSa Katowice II wystąpił zawodnik nieuprawniony 

do rozgrywek./ 

 

Podstawa prawna: 

Regulamin rozgrywek w kategorii D1 w sezonie 2024/2025 - § 13 ust. 7 w związku 

z Przepisami w sprawie organizacji rozgrywek w piłkę nożną w Śl. ZPN - § 6 ust. 6 

pkt 4 

 

Pouczenie: 

Po ogłoszeniu decyzji o weryfikacji zawodów stronom przysługuje prawo 

wniesienia odwołania do Związkowej Komisji Odwoławczej Śląskiego ZPN w ciągu 

5 dni za pośrednictwem Komisji ds. Rozgrywek. Do składanego odwołania musi 

być dołączony dowód wpłacenia kaucji odwoławczej. 

 

 

Kierownik Referatu Rozgrywek                  Przewodniczący Komisji ds. Rozgrywek  

/-/ Lesław Mazur          /-/ Michał Bułka 


